

DOM ZA STARIJE I NEMOĆNE OSOBE ILOK
SOFIJA 2,
32236 ILOK
UR.BROJ: I-636/21

U Iloku, 16.11.2021. godine

VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA
Županijska 9, Vukovar

GRAD ILOK
Trg Nikole Iločkog 13, Ilok

RADIO ILOK
Trg Nikole Iločkog 13/1, Ilok

PREDMET: Dani otvorenih vrata EU projekata

- dostavlja se

Poštovani,

„Dani otvorenih vrata EU projekata“ se petu godinu za redom održava diljem Republike Hrvatske sa ciljem upoznavanja najšire javnosti sa EU projektima koji su svojom provedbom dali doprinos razvoju lokalnih zajednica u raznim područjima. Ove godine će se „Dani otvorenih vrata EU projekata“ održati u razdoblju od 20. do 30. studenog 2021. godine.

Tom prigodom se Dom za starije i nemoćne osobe Ilok uključio u obilježavanje budući da je sudjelovao u provedbi nekoliko EU projekata. Sukladno epidemiološkoj situaciji i preporukama HZJZ te izbjegavanju većeg okupljanja Dom za starije i nemoćne osobe Ilok je pripremio prezentaciju koja će biti dostupna na web stranici Vukovarsko-srijemske županije, Grada Iloka, Radio Iloka te web stranici Doma za starije i nemoćne osobe Ilok u razdoblju održavanja „Dana otvorenih vrata EU projekata“. Na prezentaciji će biti dostupni videozapisi koji najbolje pokazuju ciljeve i rezultate ostvarene provedbom EU projekata. Također će svi zainteresirani u tom vremenskom periodu biti u mogućnosti postavljati upite vezano za projekte i provedbu istih.

Prezentacijom želimo upoznati javnost sa projektima prekogranične suradnje „Take Care!“ i „Support Life“ te projektom Srce zajednice koji je trenutno u provedbi a isti je prijavljen na Poziv Unapređivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici kao podrška procesu deinstitutionalizacije – druga faza.

Svi projekti Doma za starije i nemoćne osobe Ilok za cilj imaju podizanje kvalitete života starijih i nemoćnih osoba i osoba sa invaliditetom te prevenciju rane institucionalizacije

kroz pružanje zdravstvenih i socijalnih usluga osjetljivim skupinama društva, odnosno starijim i nemoćnim osobama te osobama sa invaliditetom.

Uz dopis Vam dostavljamo tekst i prezentaciju te Vas molimo da isto objavite na web stranicama u petak 19.11.2021. godine s obzirom da je 20.11.2021. godine subota.

Zahvaljujemo na Vašoj podršci u sudjelovanju i promociji EU projekata.

Lijep pozdrav


RAVNA GORICA
DARIJA NIKOLIĆ, mag. soc. rada

